
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจงัหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ประจำป  2568 

เมื่อพุธ  ที่ 19  มีนาคม  2568 เวลา  13.๓0 น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายภูมินทร  ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
2.  นายคงเดช    เฉิดสถิตย    ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 2 
3.  นายอภิสิทธ์ิ   เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
4.  นายยสินทร   สุริยวนากุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเจริญ    จันดอน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นายพงษ   พิมพะนิตย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 4 
8.  นายชนาธิป  ย่ิงคงดี   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
9.  นายศุภโชติ    ธาตุรักษ   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
10.  นายจารุวัตร   ภูมีเขียน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
11.  นายปฐมพงศ   ภูเตาเงิน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
12.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
13.  นายศุภสิทธ์ิ  เฮงไพบูลย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
14.  นางสาวอัจฉราวรรณ  ศิริกุล                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
15.  นายสุริยนต   ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
16.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
17.  นายอรรถพงษ   โนนทนวงษ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
18.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
19.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
20.  นายประภาส   วรรณทอง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
21.  นายปฐนัญ   จันดอน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
22.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
23.  นางบานเย็น   ทัพพิมล   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
24.  นายรัฐพล   อรรถประจง  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
25.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
26.  นายนิติธร   ขันผง   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
27.  นายณรงค   ระดาเสริฐ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
28.  นางสุระพงษ   หาศิริ   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
 
 
ผูลาประชุม 
1.  นายเสนีย    เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 1      
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2.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
 
ผูเขารวมประชุม 
1. นายธนภัทร    ณ ระนอง  ตำแหนง  รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  
2.  นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นายประยงค  โมคภา   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
4.  นางสาวสัตบุษย บุญเรือง   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
5.  นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
6.  นางสุภาพร  เกียรติดำเนินงาม  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
7.  นายวิริยะ  นาชัยเวียง  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
8.  นายกิจธนะ  ธรากิตติรัฐ  ตำแหนง  ปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
9.  นางชนิดา    เพชรโรจน  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
10.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
11.  นางจิรารัตน จิตจักร   ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
12.  นายเตรียมการ นาถมทอง  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
13.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
14.  นางสุกัลญา โพธ์ิละเดา  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองคลัง 
15.  นางนิภา  แขนรัมย  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
16.  นางยุพิณ  มุมบุญ   ตำแหนง  ผูอำนวยกองพัสดุและทรัพยสิน 
17.  จาเอกนิยม  ศรีชะตา   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
18.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ  

19.  นางวนิดา  อำภรณ   ตำแหนง  หัวหนาฝายงบประมาณ  
20.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
21.  นางสาวสุจิตตา นันวิจิตร  ตำแหนง  หัวหนาฝายสถิติการคลัง 
22.  นายธวัชชัย  สุวรรณรักษ  ตำแหนง หัวหนาฝายสำรวจและออกแบบ 
23.  นายวิโรจน  สาขา   ตำแหนง  หัวหนาฝายกอสรางและซอมบำรุง 
24.  นางสุรัชฎาพร สุขนิตย   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
25.  นายบุญกวาง เนตรเสนา  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการทองเท่ียว 
26.  นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
27.  นางสุดาวดี  บุญปก   ตำแหนง  หัวหนาฝายนิติการ 
28.  นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
29.  นางสาวอัจฉราพร   วิเชียรชัย  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิจัยและประเมินผล 
30.  นางนงนุช  ภูชางทอง  ตำแหนง  หัวหนาฝายทะเบียนพัสดุและทรัพยสิน 
31.  นางสาวสรัญธร ไผพุทธ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารการศึกษา 
32.  นางสุชาดา  อภัยพัฒน  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
33.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
34.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
35.  นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
36.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
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37.  นางมณีภรณ   ไชยฤทธ์ิ   ตำแหนง  หัวหนาฝายวินัยและสงเสริมคุณธรรม 
38.  นายณรัฐ  ทองจรัส   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมและพัฒนาบุคลากร 
39.  นางสาวชุติมา รักษาพล  ตำแหนง  หัวหนาฝายการเจาหนาท่ี 
40.  นางสาวปนัดดา   พลย่ิง   ตำแหนง  หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห 
41.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
42.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
43.  นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
44.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
45.  นายธนพงษ โคตรชมภู  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
46.  นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตำแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
47.  นางสาวอัจฉรียา อรรถประจง  ตำแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
48.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
49.  น.ส.ปยนุช  หนูเสน   ตำแหนง  ผูชวยนักจัดการงานท่ัวไป 
50.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
51.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
52.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
53.  วาท่ีรอยตรีพงษพันธ สารปรัง  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
54.  นายชยกฤษ พัฒนสระคู  ตำแหนง  ประชาชน 
55.  นายรังรัล  โชคพิมาย  ตำแหนง  ประชาชน 
56.  นายณัฏพงษ ผลพาน   ตำแหนง  นักพัฒนาการทองเท่ียว ปฏิบัติการ 
57.  นายเมทนี  คุณนิล   ตำแหนง  ประชาชน 
 

เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส. ครับท่ีประชุมพรอมนะครับ ครับโอกาสน้ี ผมขออนุญาตเรียนเชิญ                            

ทานภูมินทร  ภูมิเขตร ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ             
ไดกรุณาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย จากน้ันดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ
ตอไปครับ ขอเรียนเชิญครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ          เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มาครบองค
    ประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด  
    กาฬสินธุ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ประจำป  2568  ณ  บัดน้ี 

เชิญเลขานุการสภาอานประกาศสภาฯ 
 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับ ประกาศสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เร่ือง เรียกประชุมสภา 

องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 2568    
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ดวยสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดมีมติกำหนดสมัยประชุม
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 2568    
ในคราวเปดประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุคร้ังแรก เม่ือวันท่ี 11 
มีนาคม  2568  ไดกำหนดวันประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำป 2568  ในวันพุธท่ี 19 มีนาคม 2568            
เวลา 13.30 น. ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ                        
มีกำหนด 45 วัน ถึงวันท่ี 2 พฤษภาคม 2568 

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 22 และมาตรา 24  แหงพระราชบัญญัติ
องคการบริหารสวนจังหวัด พ.ศ. 2540 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 5) พ.ศ. 2562  
ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  จึงเรียกประชุมสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 2568  ท้ังน้ี ต้ังแตวัน
พุธท่ี 19 มีนาคม 2568  เวลา 13.30 น. เปนตนไป  ณ หองประชุมสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ มีกำหนด 45 วัน ถึงวันท่ี 2 พฤษภาคม 2568  โดย
ประชุมคร้ังท่ี 1 ใน วันพุธ 19 มีนาคม เวลา 13.30 น. ณ หองประชุมสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ และขอเชิญชวนประชาชนผูสนใจเขารวมรับฟงการ
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 
2568 ดวย   

จึงประกาศใหทราบโดยท่ัวกัน 
ประกาศ ณ วันท่ี 14 มีนาคม พ.ศ. 2568 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ        ครับ  สำหรับวันน้ีสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุไดรับเกียรติ            

จากทานธนภัทธ  ณ ระนอง  ตำแหนง รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ     
 มารวมเปนเกียรติ  ในวันเปดประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
สมัยสามัญ   สมัยท่ี  1  ประจำป  2568  ในโอกาสน้ีผมขอกราบเรียนเชิญ                  
ทานธนภัทธ  ณ ระนอง  ตำแหนง รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ      
กลาวพบปะ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมสภา              
 ในวันน้ีขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
นายธนภัทร  ณ ระนอง 
รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ทานรองประธานสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ผูทรงเกียรติ ตลอดจน 
ขาราชการขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ท่ีเคารพทุกทาน  

  เน่ืองจากทานสน่ัน พงษอักษร ผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุติดภารกิจใน
เวลาเดียวกันกับการเปดประชุมสภาในคร้ังน้ี ทานจึงไดมอบหมายใหกระผม           
นายธนภัทร  ณ ระนอง รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ มารวมเปนเกียรติใน    
การประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 
2568  ในวันน้ี  
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ประการแรกผมขอแสดงความยินดีกับทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุทุกทาน ท่ีไดรับความไววางใจจากพ่ีนองประชาชนท่ีไดรับการ
เลือกต้ังใหเขามาเปนตัวแทนดวยความสุจริต เท่ียงธรรม เพ่ือเปนผูแทนในการท่ีจะ
ทำหนาท่ีใหเปนไปตามระเบียบกฎหมาย และส่ิงสำคัญ คือ พวกเราตองตอบแทน
บุญคุณแผนดินในการท่ีจะเกิดประโยชนตอพ่ีนองประชาชนชาวจังหวัดกาฬสินธุ  
การสรางความเจริญรุงเรืองใหเกิดการกินดีอยูดีของพ่ีนองประชาชน ซ่ึงจะตอง
รวมกันในการสรางความเจริญใหกับ บานเมืองรวมกับทางจังหวัดผมหวังเปนอยางย่ิง
วา สภาแหงน้ีจะสะทอนความตองการของประชาชน  จะสามารถใชแผนการพัฒนา
ของจังหวัดตลอดจนแผนพัฒนาทองถ่ิน ในการท่ีจะรวมไมรวมมือกันเพ่ือท่ีจะให
จังหวัดกาฬสินธุของเราน้ัน พนจากสภาพความยากจน ซ่ึงจังหวัดกาฬสินธุเปนพ้ืน
ท่ีดินดำน้ำชุมเปนขุมทรัพยแหลงทองเท่ียว และมีท่ีเคารพสักการะอันเปนเคร่ืองยึด
เหน่ียวจิตใจของชาวจังหวัดกาฬสินธุ อันท่ีจะปฏิบัติหนาท่ีใหเกิดผลดีตอประชาชน
และประเทศชาติสืบไป ก็ขอบคุณมาครับท่ีทุกทานไดรับความไววางใจจากประชาชน
แลวก็อยากใหพวกเราปรบมือตอนรับทุกทานอีกคร้ัง 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ         ครับในนามสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ตองขอขอบพระคุณ             

ทานธนภัทธ  ณ ระนอง  ตำแหนง รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ                        
ท่ีไดใหเกียรติมารวมวันเปดประชุมสภาในวันน้ีนะครับ  ขอเสียงปรบมือให            
ทานดวยนะครับ  หวังวา ในโอกาสตอไปสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ      
คงไดรับความอนุเคราะหจากทานเชนเคย นะครับ  ขอขอบพระคุณนะครับ  
ขอพักการประชุม 5 นาที ครับ     
......................................พักการประชุม 5 นาที................................ 
ครับเม่ือทานสมาชิกเขามาในท่ีประชุมแลว ผมขอดำเนินการประชุมตอเลยนะครับ  

 
ระเบียบวาระที ่1       เรือ่งทีป่ระธานจะแจงใหทีป่ระชมุทราบ 

1.1 ตามพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด พ.ศ. 2540  แกไข
เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 5) พ.ศ. 2562 มาตรา 11 สมาชิกภาพของสมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดส้ินสุดลง เม่ือ (4) ขาดประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
สามคร้ังติดตอกันโดยไมมีเหตุอันสมควร  

1.2  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565 ขอ 25  วรรคสาม สมาชิกสภา
ทองถ่ินผูใดไมไดลงช่ือไว แตไดเขารวมประชุมใหถือวามาประชุมสภาทองถ่ินคร้ังน้ัน  
วรรคส่ี สมาชิกสภาทองถ่ินผูใด มาลงช่ือไวแลว แตไมไดเขารวมประชุม ในสภา
ทองถ่ินไมใหนับเปนองคประชุมสำหรับสมาชิกสภาทองถ่ินผูน้ันและใหถือวาขาด
ประชุมสภาทองถ่ิน  

ขอใหทานสมาชิกถือปฏิบัติตามขอ 1.1 และ 1.2 ดวยนะครับ  
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1.3  แจงระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการลาของผูบริหารทองถ่ิน 
ผูชวยผูบริหารทองถ่ิน และสมาชิกสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 รายละเอียดตาม
เอกสารท่ีสำเนาใหทานสมาชิกแลวนะครับ 

1.4  เร่ือง แจงเก่ียวกับการลาประชุมของสมาชิกสภา เพ่ือใหเปนไปตาม 
พระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด พ.ศ. 2540แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 5) 
พ.ศ. 2562  มาตรา 11 และระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547  (แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565)       
ขอ 25 วรรค 4 และวรรค 5 

สมาชิกสภาทานใดมีความประสงคลาประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัด  ใหย่ืนใบลาตามแบบฟอรมใบลาการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ ตอประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ กอนวันประชุมหรือ
หลังวันประชุม ขอใหทุกทานถือปฏิบัติดวยนะครับ รายละเอียดใบลาสำเนาใหทาน
สมาชิกแลว 

1.5  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 3 พ.ศ. 2565 ขอ 117 ท่ีประชุมสภาทองถ่ิน
เปนสถานท่ีแกการเคารพ ผูเขาไปจะตองแตงกายสุภาพ ประพฤติตนใหเรียบรอย 
และอยู ณ ท่ีซ่ึงจัดให 

การแตงกายของสมาชิกสภาทองถ่ิน ผูบริหารทองถ่ินน้ัน ใหแตงเคร่ืองแบบ
ชุดสากลนิยม ชุดพระราชทาน หรือตามท่ีประธานสภาทองถ่ินกำหนด 

ดังน้ัน ผมจึงกำหนดการแตงกายของสมาชิกสภาทองถ่ิน คณะผูบริหารและ
ขาราชการ ผูเขารวมประชุม วันเปด-ปดประชุมสภาใหแตงเคร่ืองแบบสีกาคอพับ
แขนยาว  สวนวันอ่ืน  ๆแตงชุดสากลนิยม ชุดพระราชทาน ผาไทย หรือชุดสุภาพ 

1.6  เร่ือง ประชาสัมพันธแผนดำเนินโครงการฝกอบรมของสถาบันพัฒนา
บุคลากรทองถ่ิน ภายใตความรวมมือทางวิชาการรวมกับสถาบันการศึกษาประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2568 ระหวางเดือน ตุลาคม 2567 - กันยายน 2568  ในสวน
ของสภาองคการบริหารสวนจังหวัด มี 2 โครงการ ดังน้ี 

1.  หลักสูตรอบรมประธานและรองประธานสภาองคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน  

2. สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด   
สมาชิกสภาแจงความประสงคเขารวมโครงการดังกลาว ท่ีสำนักงาน

เลขานุการนะครับ รายละเอียดตามเอกสารท่ีแจกใหทานสมาชิกแลวนะครับ 
1.7  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ มีหนังสือแจงสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ใหดำเนินการคัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เพ่ือเขาดำรงตำแหนงกรรมการในคณะกรรมการตาง  ๆ
ดังน้ี 

1. คณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ จำนวน 3 คน 
2.  คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวน

จังหวัดกาฬสินธุ  จำนวน 3 คน 
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3.  คณะกรรมการประสานแผนพัฒนาทองถ่ินระดับจังหวัด ไมเกินจำนวน 
5 คน 

ประธานสภาบรรจุเขาระเบียบวาระเพ่ือใหสภาคัดเลือกในการประชุมสภา
คราวหนานะครับ รายละเอียดเอกสารตามท่ีสำเนาใหทานสมาชิกสภาแลวนะครับ 
 

 
ระเบียบวาระที ่ 2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชมุ 

- ไมมี 
 

ระเบียบวาระที ่3  เรื่อง การเลือกคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
  3.1 คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

เชิญทานเลขานุการสภาฯ ช้ีแจงระเบียบท่ีเก่ียวของ ครับ 
    
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทานครับ  

สำหรับคณะกรรมการสภาทองถ่ินนะครับ จะมีอยู 2 ประเภทดวยกันนะครับ ก็คือ 
1. คณะกรรมการสามัญประกอบดวยสมาชิกสภาทองถ่ินไมนอยกวา 3 คน แตไม
เกิน 7 คน 2. คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบดวย สมาชิกสภาทองถ่ิน หรือบุคคล 
ท่ีไมไดเปนสมาชิก สภาทองถ่ิน มีจำนวน ไมนอยกวา 3 คน แตไมเกิน 7 คน นะ
ครับ สำหรับองคการบริหารสวนจังหวัดบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาจะเปน
คณะกรรมการวิสามัญท้ังคณะไมได ระเบียบขอ 107 ภายใตขอบังคับขอ 103 
วิธีการเลือกคณะกรรมการสภาทองถ่ินใหสมาชิกสภาทองถ่ินหรือผูบริหารทองถ่ิน
เสนอช่ือสมาชิกสภาทองถ่ิน หรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ิน แลวแตกรณี 
ในกรณีท่ีสมาชิกสภาทองถ่ินเปนผูเสนอตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองไมนอยกวา
สองคน เวนแตสภาทองถ่ินใดมีสมาชิกสภาทองถ่ินเทาท่ีมีอยูนอยกวาแปดคนใหมี
สมาชิกสภาทองถ่ินรับรองหน่ึงคน สวนกรณีท่ีผูบริหารทองถ่ินเปนผูเสนอไมตองมี
ผูรับรอง การเสนอช่ือใหเสนอไดโดยไมจำกัดจำนวน เวนแตท่ีประชุมมีมติเปนอยาง
อ่ืน และใหนำวิธีการเลือกตามขอ 12 และขอ 14 มาใชบังคับโดยอนุโลม เวนแต
การลงคะแนนใหใชวิธียกมือข้ึนพนศรีษะ วิธีการเลือกตามขอ 12 ก็คือ วิธีการเลือก
รองประธานสภา นะครับ ขอ 14 ก็คือสมาชิกเสนอช่ือแลวมีตำแหนงเดียวก็ถือวา
ทานไดรับเลือกครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   กอนท่ีจะมีการเลือกคณะกรรมการผมขอหารือทานสมาชิกวา ตามระเบียบแลว 
    การต้ังคณะกรรมการไมนอยกวา 3 คน แตไมเกิน 7 คน ผมขอหารือทานสมาชิก
    วาจะต้ังจำนวนก่ีคนครับ 
    -  เชิญทานสมาชิกสภาเสนอครับ เชิญทานกุหลาบ พิศวงค ครับ 
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นางสาวกุหลาบ พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานนายก ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกผูทรง 
เกียรติทุกทานดิฉันนางสาวกุหลาบ พิศวงค สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ เขตอำเภอหวยผ้ึง ขอเสนอ 7 คนคะ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ  

1. ทานคงเดช เฉิดสถิตย 
2.  ทานดนัย จีระสมบัติ 

    - มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
    -  ถาไมมีถือวาคณะกรรมการ มี จำนวน 7 ทานนะครับ 
 

ลำดับตอไป เปนการเลือกคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดซ่ึงมีจำนวน 7 คนนะครับ เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการทีละ  1 
คน นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 1 ครับ เชิญครับ ทานจารุวัตร ภูมีเขียน 

 
นายจารุวตัร ภูมีเขียน  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายจารุวัตร ภูมีเขียน อำเภอยางตลาด 

เขต 3 กระผมขอเสนอช่ือ ศุภโชติ ธาตุรักษ ครับ 
 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานณัฐวัชต  พิมพะนิตย 

2. ทานชนาธิป  ย่ิงคงดี 
ผูรับรองครบครับ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
เชิญทานปฐมพงศ ภูเตาเงิน  ครับ 

 
นายปฐมพงศ  ภูเตาเงิน  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ  นายปฐมพงศ  ภูเตาเงิน สมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอยางตลาด เขต 4  ขอเสนอทานพงษ พิมพะนิตย 
ครับ คนท่ี 2 ครับ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ตอนน้ีเราอยูคนท่ี 1 อยูครับทานครับ สรุปทานจะเสนอคนท่ี 1 เพ่ิมหรืออยางไร 

ครับ  
 
นายปฐมพงศ  ภูเตาเงิน  คนท่ี 2 ครับ 
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นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ทานคงเดช เชิญครับ 
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย ทานประธานท่ีเคารพครับ ผมคงเดช เฉิดสถิตย ครับ กมลาไสย ผมขอประทวงทาน

ประธานตามขอบังคับทานประธานตองดูแลการประชุมนะครับ ตองอธิบายใหชัดเจน 
เก่ียวกับการเสนอช่ือกับสมาชิกนะครับ เด๋ียวจะเปนการท่ีไมเขาใจในการท่ีจะมีผูรับ
รอง นะครับทานประธานขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณครับ ผมจะอานอีกคร้ังหน่ึงนะครับ มีทานใดจะเสนอช่ือคณะกรรมการคนท่ี  

1 อีกหรือไมครับ เชิญทานกุหลาบครับ  
 
นางสาวกุหลาบ  พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ดิฉันกุหลาบ พิศวงค เขตหวยผ้ึง  

ขอเสนอ นายประสิทธ์ิ อาจบรรจง  คนท่ี 1 คะ   
 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 
    เชิญทานเลขาครับ  
 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ขออนุญาตช้ีแจงนะครับ ในเร่ืองการเสนอช่ือนะครับ เม่ือสักครูน้ีเปนการเสนอช่ือ 

คณะกรรมการคนท่ี 1 คนท่ี 1 มีทานจารุวัตร ภูมีเขียน เสนอทานศุภโชติ ธาตุรักษ 
แลวก็มีผูรับรอง 2 คน น้ันก็คือทานณัฐวัชต แลวก็ทานชนาธิป นะครับ ในข้ันตอนน้ี
ทานประธานตองถามทานสมาชิกวามีทานใดจะเสนอช่ือเพ่ิมเติมหรือไมนะครับ     
ถาทานสมาชิกยกมือเสนอช่ือเพ่ิมเติม แสดงวาคณะกรรมการคนท่ี 1 มีผูเสนอ 2 
รายช่ือ ตองเลือกจาก 2 รายช่ือน้ีเทาน้ัน นะครับ ทานสมาชิกตองรอจนกวา            
ทานประธานถามวามีสมาชิกทานใดจะเสนอช่ือเพ่ิมเติมอีกหรือไมครบ 3 คร้ัง  
ถาไมมีผูเสนอช่ือก็แสดงวามีผูท่ีถูกเสนอช่ือคณะกรรมการคนเดียว ก็คือทานศุภโชติ 
ธาตุรักษ ก็หมายความวาทานศุภโชติ ธาตุรักษ เปนคณะกรรมการ คนท่ี 1 ตามขอ  
14 นะครับ แตตอนน้ีอยูในระหวางคนท่ี 1 อยูนะครับ ทานประธานตองถามวาจะ 
มีใครเสนอช่ือทานสมาชิกทานอ่ืนอีกหรือไมนะครับ เอาตอนน้ีกอนครับทานครับ  

 
นายภูมินทร ภูมเิขตร 
ประธานสภาฯ   ครับตอนน้ีเราอยูในข้ันตอนการเสนอช่ือคณะกรรมการคนท่ี 1 นะครับ มีทาน 

สมาชิกทานใดท่ีจะเสนอช่ือเปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ เชิญทานกุหลาบครับ   
 
นางสาวกุหลาบ  พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ดิฉันกุหลาบ พิศวงค เขตหวยผ้ึง ขอเสนอ           

นายประสิทธ์ิ อาจบรรจง คะ เปนคณะกรรมการคนท่ี 1 คะ   
 



 10

นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานคงเดช เฉิดสถิตย 
2. ทานอรรถพงษ  โนนทนวงศ 
ผูรับรองครบครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีเชิญทานเลขาครับ 

 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกสภาทุกทานครับ สำหรับรายช่ือ 

คณะกรรมการสามัญ ประจำสภามีทานสมาชิกเสนอ 2 ทานนะครับ ก็คือทานท่ี 1  
ก็คือทานศุภโชติ ธาตุรักษ มีผูรับรอง 2 คน ครบ ทานท่ี 2 ก็คือทานประสิทธ์ิ อาจ
บรรจงมีทานสมาชิกรับรอง 2 ทาน ครบ ก็ไดรับการเสนอช่ือ 2 ทาน ผมจะขอเปน
ทานศุภโชติ ธาตุรักษ เปนทานท่ี 1  และทานท่ี 2 ก็คือทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง  
คะแนนเสียงนะครับ ก็ใหใชวิธียกมือใหพนศรีษะนะครับ ก็ขอเชิญทานประธาน
ดำเนินการตอไดเลยนะครับ   

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   คือในคณะกรรมการคนท่ี 1 เราไดเสนอจำนวน 2 คนนะครับ ผมก็จะใหทานสมาชิก 

สภาโหวตนะครับ คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ คนท่ี 1 เชิญทานเลขาตรวจนับองคประชุมกอนครับ  

 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ขณะน้ีมีทานสมาชิกอยูในท่ีประชุม 27  

ทาน รวมท้ังทานประธาน อีก 1 เปน 28 ทาน กรณีท่ีทานประธาน สามารถท่ีจะ
ลงคะแนนเสียงไดดวย นะครับ โดยการยกมือพนศรีษะนะครับ ก็ถือวาทานมีสิทธิ
ลงคะแนนแรกไดนะครับ แตหากคะแนนเทากันก็ใหทานประธานสภาไดช้ีขาดครับ 
ทานประธานดำเนินการตอไดเลยครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ    ผมจะใหทานสมาชิกลงคะแนนเปนการยกมือพนศรีษะนะครับ สมาชิกสามัญประจำ 

สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 1 ทานสมาชิกทานใดเห็นควรให
ทานศุภโชติ ธาตุรักษ เปนคณะกรรมการคนท่ี 1 โปรดยกมือข้ึน 

 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  10 เสียง ครับ 
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นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ทานสมาชิกทานใดใหทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง เปนสมาชิกประจำสภาองคการ 

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 1 โปรดยกมือข้ึนครับ  
 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  14 เสียงครับ  
 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานประสิทธิ์ อาจบรรจง  

เปนกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนที่ 1  
นะครับ ดวยจำนวนคะแนน 14 เสียงนะครับ  
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 2 ครับ  เชิญทานจักรกฤษ ครับ 

 
นายจักรกฤษ  นอยเสนา  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ ทานสมาชิกสภา  

ผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายจักรกฤษ นอยเสนา ขอเสนอช่ือทานกุหลาบ 
พิศวงค ครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง  
2. ทานประภาส วรรณทอง 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
เชิญทานปฐมพงศ ครับ 

 
นายปฐมพงศ  ภูเตาเงิน  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพกระผมนายปฐมพงศ ภูเตาเงิน สมาชิกสภาองคการ 

บริหารสวนจังหวัด เขต 4 อำเภอยางตลาดนะครับ ขอเสนอทานพงษ พิมพะนิตย 
ครับ   

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานณัฐวัชต พิมพะนิตย  
2. ทานชนาธิป  ย่ิงคงดี 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีนะครับ เชิญทานเลขาไดช้ีแจงตอท่ีประชุมครับ 
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นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ 

คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานท่ี 2            
นะครับ จำนวน 2 รายช่ือ ดวยกันนะครับ ทานท่ี 1 นะครับ ก็คือทานกุหลาบ 
พิศวงค มีผูรับรองถูกตอง ทานประสิทธ์ิ ทานประภาส รับรอง ถูกตอง ทานสมาชิก 
ท่ีถูกเสนอช่ือทานท่ี 2 ทานพงษ พิมพะนิตย มีผูรับรองถูกตอง มีทานณัฐวัชต       
ทานชนาธิป รับรองถูกตอง สรุปวาคณะกรรมการสามัญประจำสภา คนท่ี 2 นะครับ 
มี  2 ทานนะครับ โดยใหเลือกจากท้ัง 2 ทานนะครับ ทานท่ี 1 ทานกุหลาบ พิศวงค 
ทานท่ี 2 ทาน พงษ พิมพะนิตย ตามลำดับครับ เรียนเชิญครับ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ทานสมาชิกสภาครับ  ผมจะใหทานสมาชิกสภายกโดยการยกมือแสดงตนนะครับ ใน 

การคัดเลือกคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
คนท่ี 2 นะครับ ทานใดเห็นควรใหทานกุหลาบ พิศวงค เปนคณะกรรมการ โปรดยก
มือข้ึนครับ  

 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  15 เสียงครับ  
 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ทานกุหลาบ พิศวงค 15 เสียงนะครับ  

ทานท่ี 2 นะครับ ทานสมาชิกสภาทานใดเห็นควรเลือกทานพงษ พิมพะนิตย         
เปนคณะกรรมการสามัญประจำองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 2            
โปรดยกมือข้ึนครับ  

 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  9 เสียงครับ  
 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานกุหลาบ พิศวงค  

เปนคณะกรรมการสามัญประจำองคการบริหารสวนจงัหวัดกาฬสินธุ คนที่ 2   
นะครับ ไดคะแนนไป 15 เสียงนะครับ  

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 3 ครับ เชิญทานประสิทธ์ิ อาจบรรจงครับ  

 
 
 
 



 13

นายประสิทธิ์ อาจบรรจง  ทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ             
กระผมประสิทธ์ิ อาจบรรจง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอ
กมลาไสย เขต 1 ขอเสนอ นายประภาส วรรณทอง เปนคณะกรรมการสามัญประจำ
สภา อบจ . คนท่ี 3 ครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานประหยัด พานิชยดี  
2. ทานกุหลาบ พิศวงค 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีนะครับ ถือวาทานประภาส วรรณทอง เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนที่ 3 นะครับ 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 4 ครับ ทานประหยัด พานิชยดี เชิญครับ 

 
นายประหยัด พานิชยดี  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ กระผมนายประหยัด   

พานิชยดี สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอนามน ขอเสนอ          
นายดนัย จีระสมบัติ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอดอนจาน 
เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 4 
ครับผม 

นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร 

2. ทานสุระพงษ  หาศิริ 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานดนัย จีระสมบัติ  
เปนกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด คนที่ 4  นะครับ 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 5 ครับ เชิญทานดนัย จีระสมบัติ ครับ 

 
นายดนัย จีระสมบัติ ทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ ผมนายดนัย จีระสมบัติ 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอดอนจาน ขอเสนอทานสุริยนต  
ภูนวนทา ครับ  
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นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง 
2. ทานสุริยา  ภูนวนทา 
ผูรับรองครบ 

    มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานสุริยนต  ภูนวนทา 
เปนกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด คนที่ 5 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 6 ครับ เชิญทานรัฐพล อรรถประจง 

 
นายรัฐพล  อรรถประจง  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ เรียนทานผูบริหารนะครับ หัวหนาสวน 

ราชการ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทุกทาน กระผมรัฐพล  
อรรถประจง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอคำมวง   
ขอเสนอทานจักรกฤษ นอยเสนา ครับ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ อำเภอหวยเม็ก เขต 2 เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัด คนท่ี 6 ครับ  

 
นายภูมินทร ภมูิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานดนัย จีระสมบัติ 
2. ทานกุหลาบ พิศวงค 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานจักรกฤษ นอยเสนา  
เปนกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด คนที ่6 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 7 ครับ ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร ครับ 

 
นายอภิสิทธิ์  เอกบุตร เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานคณะผูบริหาร ทาน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผมอภิสิทธ์ิ เอกบุตร สมาชิกสภา เขตอำเภอกุฉิรายณ 
ขอเสนอช่ือทานประหยัด พานิชยดี เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัด คนท่ี 7 ครับ  
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นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานประภาส  วรรณทอง 
2. ทานรัฐพล  อรรถประจง 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานประหยัด พานิชยด ี 
เปนกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด คนที ่7 

ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ จำนวน 7 คน ประกอบดวย 

     1. ทานประสิทธิ์  อาจบรรจง 
     2. ทานกุหลาบ พิศวงค 
     3. ทานประภาส  วรรณทอง 
     4. ทานดนัย  จีระสมบัติ 
     5. ทานสุริยนต  ภูนวนทา 

6. ทานจักรกฤษ นอยเสนา 
     7. ทานประหยัด พานิชยดี 
 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร ขอ  3.2  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  เชิญทานเลขาสภา 
ประธานสภาฯ        ช้ีแจงครับ   
 
เลขานุการสภาฯ ครับกราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ 
 ทุกทานครับ  ตอไปนะครับก็จะเปนการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงาน 

การประชุม  วิธีการเลือกก็ใชวิธีเดียวกันสักครูน้ีนะครับ  ทานสมาชิกแตละทาน
นะครับสามารถท่ีจะเสนอช่ือทานสมาชิกท่ีทานเห็นสมควรนะครับใหเปน
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมเปนลำดับไปนะครับ  คนท่ี 1  คนท่ี 2  
เรียงลำดับไปจนถึงคนท่ี 7  นะครับอาจจะไมถึงครับทานประธาน 
ตองหารือกอนวาคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมจะ  3  คนหรือ  7  
คนกอนนะครับ  ผมช้ีแจงไปวาคณะกรรมการสามัญประจำสภามีหนาท่ีอะไรนะ
ครับ  ขออนุญาตยอนมานิดหน่ึงนะครับ  ขออนุญาตนิดหน่ึงนะครับลืมแจงทาน
สมาชิกไปนะครับคณะกรรมการสามัญประจำสภามีหนาท่ีใหความเห็นชอบ
ขอบัญญัติช่ัวคราว มาตรา 57 แหงพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด  
พ.ศ.2540  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 5) พ.ศ.2562  ในกรณีฉุกเฉินซ่ึงจะ
เรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดไมทันทวงทีใหนายกองคการบริหาร
สวนจังหวัดออกขอบัญญัติช่ัวคราวท่ีไมใชขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  
หรือขอบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติมได  เม่ือไดรับความเห็นชอบจาก
คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และเม่ือ
ไดประกาศโดยเปดเผย  ณ  ท่ีทำการองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  แลว
เปนการใชบังคับไดนะครับน้ีก็คือหนาท่ีหลัก  ๆของคณะกรรมการสามัญประจำ
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สภานะครับ  สวนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ท่ีจะเลือกตอไปน้ีนะ
ครับมีหนาท่ีกระทำกิจการหรือพิจารณาสอบสวนในเร่ืองใด ๆอันอยูในกิจการ
ของสภาทองถ่ินแลวรายงานตอสภาทองถ่ินนะครับ  สวนขอ  33  นะครับ 
รายงานการประชุมสภาทองถ่ินทุกคราวตองใหคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมไดตรวจเสร็จแลวใหทำสำเนาการประชุม  จำนวน  2  ฉบับ  เพ่ือใหทาน
สมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนวันประชุมไมนอยกวา  
1 วัน  ใหสภาทองถ่ินรับรองรายงานการประชุมครับ  สวนวิธีการเลือกครับก็
กระผมไดนำเรียนไปแลวนะครับ  ก็คงใชวิธีการเลือกคณะกรรมการสามัญ
ประจำสภาท่ีผานมาครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร ในขอ  3.2  นะครับ  เชิญทานสมาชิกกอนท่ีจะมีการเลือกคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ ผมขอหารือทานสมาชิกวาตามระเบียบแลวการต้ังคณะกรรมการไมนอย 
 กวา  3  คน  แตไมเกิน  7  คน  ผมขอหารือทานสมาชิกวาจะต้ังจำนวน 
 ก่ีคนครับ  ขอเชิญทานสมาชิกครับ  ทานอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร  ครับเชิญครับ 
 
นายอภิสิทธิ์  เอกบุตร เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุท่ีเคารพ   
 ทานคณะผูบริหาร  ทานหัวหนาสวนราชการ  ผมอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร   
 จากอำเภอกุฉินารายณครับ  ขอเสนอ  7  คนครับ   
 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร ขอผูรับรองครับ  ทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง  ทานสุระพงษ  หาศิริ   
ประธานสภาฯ ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม   
 มีทานสมาชิกสภาทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม   
 มีทานสมาชิกสภาทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม 
 ถาไมมีนะครับ  ลำดับตอไป  จะเปนการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงาน 
 การประชุมนะครับ  ซ่ึงมีจำนวน  7  คนนะครับ  เชิญทานสมาชิกสภา 
 เสนอช่ือคณะกรรมการทีละ  1  คน  นะครับ   
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  1  ครับ  เชิญทานจักรกฤษ  นอยเสนา  ครับ 
 
นายจักรกฤษ  นอยเสนา เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  ทานผูบริหาร  หัวหนาสวนราชการ   

และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ  กระผมนายจักรกฤษ  นอยเสนา  
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  อำเภอหวยเม็ก  เขต  2  ขอ
เสนอช่ือทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง  ครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร ขอผูรับรองครับ 
ประธานสภาฯ 1.  ทานคงเดช  เฉิดสถิตย   
 2.  ทานนิติธร  ขันผง 
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 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  1  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานประสิทธิ์  อาจบรรจง   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  1  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  2  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานสุระพงษ  หาศิริ  ครับ 
 
นางสุระพงษ  หาศิริ เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
 ทานคณะผูบริหารทุกทาน  สมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน   

ดิฉันนางสุระพงษ  หาศิริ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขต
อำเภอเขาวง  ขอเสนอนางสาวกุหลาบ  พิศวงค  สมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขตอำเภอหวยผ้ึง  เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม  คนท่ี  2  คะ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานบานเย็น  ทัพพิมล  
 2.  ทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง 
 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  2  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานกุหลาบ  พิศวงค   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  2  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  3  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานบานเย็น  ทัพพิมล  ครับ 
 
นางบานเย็น  ทัพพิมล เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   

ดิฉันนางบานเย็น  ทัพพิมล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
เขตอำเภอสามชัย คะ  ขอเสนอนายดนัย  จีระสมบัติ  คะ   
เขตอำเภอดอนจาน 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานนิติธร  ขันผง 
 2.  ทานรัฐพล  อรรถประจง 
 ผูรับรองครบครับ 
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 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  3  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานดนัย  จีระสมบัติ   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  3  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  4  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานกุหลาบ  พิศวงค  ครับ 
 
นางสาวกุหลาบ  พิศวงค   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   

ทานคณะผูบริหารทุกทาน  หัวหนาสวนราชการ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุก
ทาน  ดิฉันกุหลาบ  พิศวงศ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
เขตอำเภอหวยผ้ึง  ขอเสนอนางบานเย็น  ทัพพิมล  เปนคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม  คนท่ี  4  คะ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานดนัย  จีระสมบัติ 

 2.  ทานอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร 
 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  4  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานบานเย็น  ทัพพิมล   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  4  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  5  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานนิติธร  ขันผง  ครับ 
 
นายนิติธร  ขนัผง เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ    

ทานนายก   ทานคณะผูบริหาร  และก็สวัสดีพ่ีนองสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน
นะครับ  ผมนายนิติธร  ขันผง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
เขตอำเภอสหัสขันธ  ขอเสนอนางสุระพงษ  หาศิริ  สมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขตอำเภอเขาวง  ครับ   

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานอรรถพงษ  โนนทนวงษ 
 2.  ทานรัฐพล  อรรถประจง 
 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
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 คนท่ี  5  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานสุระพงษ  หาศิริ   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  5  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  6  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานประภาส  วรรณทอง  ครับ 
 
นายประภาส  วรรณทอง เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
 ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ  และคณะผูบริหาร   

กระผมนายประภาส  วรรณทอง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  อำเภอนาคู  ขอเสนอนายรัฐพล  อรรถประจง  สมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  อำเภอคำมวง  เปนคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุม  คนท่ี  6  ครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร 
 2.  ทานบานเย็น  ทัพพิมล 
 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  6  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานรัฐพล  อรรถประจง   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  6  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  7  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานดนัย  จีระสมบัติ  ครับ 
 
นายดนัย  จรีะสมบัติ กราบเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
 กระผมดนัย  จีระสมบัติ  สมาชิกจากเขตอำเภอดอนจาน   
 ขอเสนอช่ือทานจักรกฤษ  นอยเสนา  ครับขอบคุณครับ 
 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานประภาส  วรรณทอง 
 2.  ทานนิติธร  ขันผง 
 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  7  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานจักรฤกษ  นอยเสนา   
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 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  7  นะครับ 
 

 ถือวาท่ีประชุมมีมติคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 จำนวน  7  คน  ประกอบดวย 
  1.  ทานประสิทธิ์  อาจบรรจง 
  2.  ทานกุหลาบ  พิศวงค 
  3.  ทานดนัย  จีระสมบัติ 
  4.  ทานบานเย็น  ทัพพิมล 
  5.  ทานสุระพงษ  หาศิริ 
  6.  ทานรัฐพล  อรรถประจง 
  7.  ทานจักรกฤษ  นอยเสนา 
 กอนทานสมาชิกจะอภิปรายในวาระท่ี  4  เชิญทานผูบริหารครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายก อบจ.กส.)       และก็ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทาน 

     ดิฉันนางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
 ขออนุญาตตามท่ีคณะรัฐมนตรีเม่ือวันท่ี  8  ธันวาคม  พ.ศ.2563   

ไดมีมติเห็นชอบแผนการปฏิรูปประเทศดานการปองกันและปราบปรามการ
ทุจริตและประพฤติมิชอบ (โดยฉบับปรับปรุง)  โดยกำหนดใหมีการขับเคล่ือน
เพ่ือดำเนินกิจกรรมปฏิรูปท่ีสำคัญ  (Big Rock)  กิจกรรมปฏิรูปท่ี  4  พัฒนา
ระบบราชการไทยใหโปรงใส  ไรผลประโยชน  ซ่ึงมีเปาหมายของกิจกรรรม
ปฏิรูปท่ี  1  ขอ  1.1  ใหหนวยงานของรัฐทุกหนวยงานประกาศตนเปน
หนวยงานท่ีเจาหนาท่ีของรัฐทุกคน  ไมรับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจาก
การปฏิบัติหนาท่ี  (No Gift Policy) 
 และนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดลงนามประกาศองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เร่ืองนโยบายไมรับของขวัญและของกำนัล  (No 
Gift Policy)  ประจำป  พ.ศ.2568  เม่ือวันท่ี  15  มกราคม  2568  ไปแลว
น้ัน  เพ่ือใหเปนไปตามมติของคณะรัฐมนตรี  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  จึงขอประกาศเจตนารมณตอไปน้ี  
 ประกาศองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เร่ือง  นโยบายการไมรับ
ของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหนาท่ี  (No Gift Policy)  ของ
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ประจำปงบประมาณ  พ.ศ.2568   
 องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มุงเนนท่ีจะบริหารจัดการองคกรอยาง
มีธรรมาภิบาลเพ่ือสรางความศรัทธาและเช่ือม่ันแกสังคมวา  องคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุเปนองคกรธรรมาภิบาลในฐานะผูบริหารองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ  จึงขอประกาศเจตจำนงในการปฏิบัติหนาท่ีและบริหารงานของ
แผนดิน  ดวยความสำนึกและตระหนักในความรับผิดชอบท่ีมีอยู  จะต้ังใจปฏิบัติ
หนาท่ีดวยความซ่ือสัตยสุจริต  โปรงใสและตรวจสอบได  ตามแนวทางสงเสริม
คุณธรรม  โดยเต็มกำลังความสามารถจะยึดหลักธรรมาภิบาลในการบริหารงาน
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และขอประกาศตนเปนหนวยงานท่ีผูบริหารและบุคลากรในสังกัดทุกคน  มี
เจตนารมณท่ีจะไมรับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหนาท่ี  ท้ัง
ในขณะ  กอน  และหลังปฏิบัติหนาท่ี  อันจะสงผลใหเกิดการทุจริตและประพฤติ
มิชอบท้ังในปจจุบันและอนาคต  พรอมท้ังจะยืนหยัดตอตานการทุจริตทุก
รูปแบบ  เพ่ือเปนการสรางคานิยมในเร่ืองของความซ่ือสัตย  มุงสรางวัฒนธรรม
องคกรคุณธรรมและโปรงใส  (Organization  of  Integrity)  ใหเขมแข็งและ
ย่ังยืน   

  จึงประกาศใหทราบและถือปฏิบัติโดยท่ัวกัน   
 ประกาศ  ณ  วันท่ี  15  มกราคม  พ.ศ.2568 
 นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอพักการประชุม  5 นาที  ครับ 
 ................................................................................................................ 
 ในระเบียบวาระที่  4  เรื่องอื่น ๆ มีทานสมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืน ๆ 
 จะอภิปรายไหมครับเชิญครับ  เชิญทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง   
 ครับเชิญครับ 
 
นายประสิทธิ์  อาจบรรจง กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  ทานนายกองคการบริหารสวน 
 จังหวัด  และคณะผูบริหาร  หัวหนาสวนราชการท่ีเคารพทุกทาน   
 พรอมท้ังทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   

กอนอ่ืนตัวกระผมถือวาเปนผูท่ีมีอายุมากท่ีสุดในสภา  วันน้ีท่ีเปนวันเปดสภาจึง
อยากจะขอกลาวตอนรับทานสมาชิกท่ีไดเขามาดวยชัยชนะอันยากย่ิงแสนเข็ญ
ของทานน้ัน  สุดยอดของคนท่ีไดรับเขามากับการเลือกต้ังคร้ังน้ีวา  ยินดีตอนรับ
เพ่ือนสจ.ครับ  ขอตอนรับเพ่ือนเราท้ังเกาใหม  มารวมใจรวมพลังกันสรางสรรค  
เราเต็มเปยมศรัทธารวมฝาฟน  เปนม่ิงขวัญถวนประชา  ท่ัวสภายินดีศรีสวัสด์ิท้ัง
จังหวัดช่ืนชมสมปรารถนา  คุณภาพเปนประจักษสมศักดาพัฒนากาฬสินธุถ่ิน
วิลัย  เรายินดีรวมงานประสานมิตร  พันธกิจมุงม่ันไมหว่ันไหวจับมือกัน
สรางสรรคอยางม่ันใจเพ่ือบานเมืองเรืองวิลัยไปนิรันดร  วันน้ีเปนวันดีศรีสวัสด์ิ
แจมจรัสยอดย่ิงเปนม่ิงขวัญ  เปนสจ.สามัคคีช่ืนชีวันพรอมสรางสรรคเพ่ือผดุง
ความรุงเรือง  ดวยรักและผูกพัน  กระผมสจ.ประสิทธ์ิ  อาจบรรจง  ในวันน้ีครับ   
กราบเรียนทานประธานอีกคร้ังหน่ึงครับ  กระผมประสิทธ์ิ  อาจบรรจง  อำเภอ
กมลาไสย  เขต  1  ครับ  อยากจะขอกราบเรียนเร่ืองซ่ึงเปนเร่ืองดวนครับทาน
นายกอยากจะขอฝากไปยังทานประธานสภาไปถึงฝายบริหารวาเร่ืองท่ีดินของ
เราส่ีดงน้ันกระผมแทบไดถามทุกวัน  พ่ีนองประชาชนถามแทบทุกวันเลยครับ  ก็
อยากจะถามผานไปยังทานประธานสภาวาทานผูบริหารไดคุยกันวันน้ันวาจะ
ติดตอใหเจาหนาท่ีผูมีสวนเก่ียวของไปติดตอกรมธนารักษในการเชาท่ีดินอีกสาม
ดง  ดงน้ำจ้ัน  ดงเหลาแขมและดงบานอน  วันน้ันเราไดคุยกันวาสองดงน้ันเสร็จ
เปนท่ีเรียบรอย  เหลือเฉพาะอีกดงเดียวคือดงบานอน  เพราะฉะน้ันในการเชา
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น้ันเราจะตองไปติดตอกับกรมธนารักษอิงเร่ืองคาเชาน้ันไดไปถึงไหนแลวอยากจะ
ทราบความกาวหนาของทางผูบริหารของเราไปพูดใหกับพ่ีนองชาวประชาชนได
เขาใจไดช้ีแจงใหกับพ่ีนองประชาชนนะครับ  เพราะฉะน้ันจึงขอกราบเรียนทาน
ไดติดตอไปถึงไหนแลวครับ  ขอฝากขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ครับขอกราบขอบพระคุณทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจงนะครับ   
 ทานก็ถือวาเปนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุท่ีอยูใน 

ตำแหนงยาวนานท่ีสุดนะครับ  เพราะทานเปนท้ังคุณพอคุณลุงและก็คุณพ่ีของ
ทุก ๆทานก็ตองยึดหลักตามแบบอยางของทานนะครับวาทานครองใจประชาชน
มากวา  30  ป  แลวม้ังครับใชไหมครับ  ในเร่ืองของประเด็นหารือจะใหทาน
นายกตอบคร้ังเดียวเลยนะครับ  มีทานสมาชิกสภาทานใดท่ีจะอภิปรายในวาระ
อ่ืน ๆอีกหรือไหมครับ  เชิญทานณรงค  ระดาเสริฐ  ครับ 

 
นายณรงค  ระดาเสริฐ ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ทานนายกองคการ 
 บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คณะผูบริหารและสมาชิกองคการบริหารสวน 

จังหวัดกาฬสินธุท่ีเคารพทุกทาน  ผมณรงค  ระดาเสริฐ  สมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขตอำเภอรองคำ  ขอนำเรียนเสนอวาระอ่ืน ๆครับ
ตามพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด   
ป  พ.ศ.2540  ในมาตรา  29  ใหมีการปรึกษาหารือกันในสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ  เพ่ือเปดโอกาสใหสมาชิกแตละทานสะทอนปญหาในพ้ืนท่ี
ของตนเองเพ่ือติดตามหาทางแกปญหารวมกัน  ผมจึงใครขอเสนอใหท่ีประชุมได
มีวาระปรึกษาหารือจากสมาชิกเพ่ือสะทอนปญหาท้ังหลายท้ังปวงกอนท่ีเราจะ
เขาสูวาระการประชุมอยางนอย ๆก็คนละ 3  นาที  นะครับเพ่ือนำปญหาตาง ๆ
มาสะทอนใหทางองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ของเรารับทราบครับ  ขอ
นำเรียนครับผม 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ทานมีปญหาในพ้ืนท่ีทานก็สามารถอภิปรายวาระอ่ืน ๆไดเลยนะครับ   
 ทานณรงคครับ  ขอบคุณครับ 
 มีทานสมาชิกทานใดมีเร่ืองอ่ืน ๆท่ีประสงคจะอภิปรายอีกหรือไมครับ   
 เชิญทานจารุวัตร  ภูมีเขียน  ครับ   
 
นายจารุวัตร  ภูมีเขียน กราบเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
 กระผมนายจารุวัตร  ภูมีเขียน  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

กาฬสินธุ  อำเภอยางตลาด  เขต  3  กระผมอยากขอบพระคุณทานคณะ
ผูบริหาร  แทนพอแมพ่ีนองประชาชนท่ีอนุมัติงบประมาณไฟฟาสองสวางในเขต
ของผม  3  เสนนะครับ  ก็คือไฟฟาสงสวางเสนแรกถนนเสนถนนบานนาดีถึง
บานโคกศรี  ตำบลอุมเมา  อำเภอยางตลาด  เสนท่ีสองคือเสนไฟฟาสองสวาง
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บานหนองตอกแปน  ตำบลหนองตอกแปนถึงบานหนองเม็ก  ตำบลโคกสะอาด  
อำเภอฆองชัย  ในสองสายท่ีกระผมกลาวมาตรงความตองการของพ่ีนอง
ประชาชนตอบโจทยและพ่ีนองประชาชน  อยากขอบพระคุณคณะผูบริหารท่ี
มอบไฟฟาสองสวางใหครับ  แตมันมีปญหาอยูเสนไฟฟาสองสวางเสนท่ีสาม  คือ
เสนบานหนองอีเฒาถึงบานหนองตอกแปน  ตำบลหนองตอกแปน  อำเภอยาง
ตลาด  จังหวัดกาฬสินธุ  ซ่ึงสายน้ีมีปญหาประชาชนสอบถามกระผมเขามาวาท่ี
คุยกันคร้ังแรกจะออกทางหนองตอกแปน  13  เสา  แตการทำงานไปติดต้ังจริง
ออกจากบานหนองอีเฒาไปเลยสายเดียวถึง  33  ตน  จึงทำใหไมตอบโจทยของ
พ่ีนองประชาชน  ผมจึงอยากเรียนปรึกษาทานประธานสภาวามีความเปนไปได
ไหมครับวาจะยายเสาไฟท่ีไมเกิดประโยชนของพอแมพ่ีนองประชาชนไปใน
ตำแหนงท่ีเกิดประโยชนของพอแมพ่ีนองประชาชนครับขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ครับขอบพระคุณครับทานจารุวัตร  ภูมีเขียน  ครับ  มีทานสมาชิกสภาทาน 
 ใดมีความประสงคท่ีจะอภิปรายในวาระอ่ืน ๆอีกหรือไมครับ   
 ทานปฐมพงษ  ภูเตาเงินเชิญครับ 
 
นายปฐมพงษ  ภูเตาเงิน กราบเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุท่ีเคารพ 
 และคณะผูบริหาร  สมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน   

กระผมนายปฐมพงษ  ภูเตาเงิน  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  อำเภอยางตลาด  เขต 4 นะครับ  กระผมมีขอเสนอแนะใหมีการ
ถายทอดสดทุกคร้ังเม่ือมีการประชุมผานเพจอบจ.ทุกคร้ังท่ีมีการประชุม  
หนาจอ  LED  อบจ.ดวยครับ  เพ่ือใหประชาชนใหรับรูขาวสารและไดเห็นการ
ทำงานของสมาชิกท่ีประชาชนไดเลือกมาครับผม 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอบพระคุณทานปฐมพงษนะครับ  เด๋ียวเราก็จะหารืออีกคร้ังนะครับ   
 มีทานสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคท่ีจะอภิปรายในวาระอ่ืน ๆ 
 อีกหรือไมครับ  เชิญทานปฐนัญ  จันดอน  ครับ 
 
นายปฐนัญ  จันดอน กราบเรียนทานประธานท่ีเคารพครับ  กระผมนายปฐนัญ  จันดอน   
 สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขตอำเภอฆองชัย   

นะครับขออนุญาตนำเรียนปญหาถนนชำรุดทรุดโทรมสัญจรไปมาลำบากนะครับ  
ในเขตพ้ืนท่ีอำเภอฆองชัยมีท้ังหมด  6  เสนนะครับ   
1. ถนนลูกรังเสนเลียบคลองชลประธานหกจากบานตูมไปถึงส่ีแยกหนองแปน 
นะครับ  ระยะทาง  3  กิโลเมตรนะครับ  ตำบลเหลากลาง  อำเภอฆองชัย    
นะครับ   
2. ถนนเสนลูกรังเช่ือมบานโนนทันคลอง 6R  นะครับ  จำนวน  1  กิโลเมตร  
นะครับ  ตำบลเหลากลางนะครับ   
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3.ถนนเสนระหวางบานกุดเช่ือม  ตำบลลำชี  กับบานโนนเขา  ตำบลฆองชัย
พัฒนานะครับ  ระยะเกือบ 4 กิโลเมตร  นะครับ  ตรงน้ีเปนหลุมเปนบอเยอะ
มากนะครับ   
4. ถนนลูกรังระหวางบานทาเย่ียม  ตำบลลำชี  เช่ือมตอตำบลเหลากลาง  
จำนวน  2  กิโลเมตร  นะครับในเขตตำบลลำชี นะครับ   
5. ถนนเสนบานหนองคู  ตำบลโนนศิลาเลิง  อำเภอฆองชัย  เช่ือมตอระหวาง
บานเสียว  ตำบลหัวงัว  อำเภอยางตลาด นะครับ   
6. ถนนสายบานสะอาด  ตำบลโคกสะอาด  บานโนนสูง  ตำบลหนองแปน  
อำเภอกมลาไสย  ระยะทาง  2  กิโลเมตร  ในเขตตำบลโคกสะอาด  อำเภอฆอง
ชัย  นะครับขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ครับขอบพระคุณครับ  มีทานสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคท่ี 

จะอภิปรายในวาระอ่ืน ๆอีกหรือไมครับ  มีทานสมาชิกสภาทานใดมีความ
ประสงคท่ีจะอภิปรายในวาระอ่ืน ๆอีกหรือไมครับ  มีทานสมาชิกสภาทานใดมี
ความประสงคท่ีจะอภิปรายในวาระอ่ืน ๆอีกหรือไมครับ  ถาไมมีนะครับ  กระผม
ขออนุญาตใหทานเลขาไดช้ีแจงขอระเบียบครับผม 

 
เลขานุการสภาฯ ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ   
 เม่ือสักครูนะครับมีการเลือกคณะกรรมการสามัญประจำอบจ.   

และคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมนะครับ  ท้ัง  2                   
คณะ  7  ทานนะครับ  ตามขอบังคับการประชุมแลวนะครับ  การประชุม       
ของคณะกรรมการท้ัง  2  คณะน่ีนะครับ  การประชุมนัดแรกน้ีเปนหนาท่ีของ
เลขานุการสภาท่ีจะนัดประชุมนะครับผมก็จะขออนุญาตนัดประชุมเลยนะครับ  
หลังจากท่ีประชุมสภาเสร็จแลวนะครับ  ก็คือตอจากท่ีทานประธานสภาไดเลิก
การประชุมนะครับ  ก็ขอนัดประชุมคณะกรรมการท้ัง  2  คณะน้ีอยูกอนนะครับ  
เพ่ือท่ีจะเลือกประธาน  คณะกรรมการ  และก็เลขาคณะกรรมการ  สวนการ
ประชุมคณะกรรมการนะครับก็จะมีคาตอบแทนในการประชุมนะครับก็คร้ังละ  
250  บาท  ประธานสภาไดรับเพ่ิมอีก  15  เปอรเซ็นต  หรือเปลานะครับ  
สวนทานสมาชิกท่ีขอหารือวาจะใหมีการถายทอดไดหรือไมระเบียบเขียนไวอยาง
น้ีนะครับ  การถายทอดสดประชุมสภาทองถ่ินทางส่ืออิเล็กทรอนิกสหรือโดย
วิธีการอ่ืนใดจะกระทำไดตอเม่ือไดรับอนุญาตจากประธานสภาทองถ่ินครับ   
อันน้ีก็คือขอระเบียบนะครับสวนจะดำเนินการอยางใดน้ัน  ก็คงตองหารือกับ
ทางทานคณะผูบริหารดวยนะครับท้ังสองฝายครับ  แตวาระเบียบการ
ถายทอดสดน้ีกระทำไดแตตองไดรับอนุญาตจากทานประธานครับ   
ขออนุญาตท่ีประชุมครับ 
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นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระอ่ืน ๆนะครับ  ทานนายกมีอะไรจะเพ่ิมเติมไหมครับ   
 เชิญครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายก อบจ.กส.)       และก็ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทานคะ 

     ดิฉันนางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
นะคะ  ในเร่ืองของระเบียบวาระเร่ืองอ่ืน ๆน้ันไดเห็นทานสมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  หลายทานไดแสดงออกถึงความหวงใยของพ่ีนอง
ประชาชนในพ้ืนท่ีนะคะ  ดิฉันก็รูสึกดีใจนะคะท่ีเห็นแนวทางในการพัฒนาแกไข
ปญหาของพ่ีนองประชาชนท้ังจังหวัดกาฬสินธุคะ  แตท้ังน้ีท้ังน้ันในเร่ืองน้ีอยาก
ใหทานประธานสภาไดกำหนดในเร่ืองของการปฏิบัติตามขอระเบียบวาระการ
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุในเร่ืองหลายเร่ืองท่ีทานไดเสนอ
มาในปญหาตาง ๆถาอยากจะใหสวนราชการไดเตรียมขอมูลมาเพ่ือตรวจสอบ
หรือวาเพ่ือท่ีจะตอบคำถามรายละเอียดท่ีเก่ียวของในแผนงานโครงการหรือ
ความรับผิดชอบขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ดิฉันจะขอเสนอให
ทานประธานสภาไดกรุณาไดใหทานสมาชิกสภาไดย่ืนเปนกระทูสอบถามให
ประธานสภาเพ่ือท่ีจะใหสวนราชการไดแจงใหคณะผูบริหารไดจัดเตรียมขอมูลท่ี
เก่ียวของในการท่ีจะตอบคำถามในเร่ืองราวตาง ๆกับทานสมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  อีกคร้ังหน่ึงนะครับ  และก็ในสวนการทำงานน้ี
ดิฉันก็ยินดีท่ีจะไดดูวาส่ิงไหนท่ีจะเปนปญหาของพ่ีนองประชาชนในพ้ืนท่ี  ส่ิง
ไหนท่ีโครงการดำเนินการไปแลวยังจำเปนท่ีจะตองไดวางแผนพัฒนาหรือในสวน
ไหนท่ีเปนการแกไขนะคะ  ส่ิงเหลาน้ีท่ีเปนหนาท่ีของทางสมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดตรวจสอบและก็ไดสนอแนะใหกับคณะผูบริหาร
ไดจัดทำโครงการเปนลำดับตอไป  และก็ขออนุญาตกราบเรียนทานสมาชิกสภา  
ท้ัง  30  ทาน  นะคะวาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนองคกร
ปกครองสวนทองถ่ินหรือเปนพ่ีใหญขององคกรปกครองสวนทองถ่ินจังหวัด
กาฬสินธุนะคะ  เรามีความมุงม่ันและต้ังใจแตดวยงบประมาณของเราอยากท่ีจะ
ดำเนินการทุกภารกิจแกไขปญหาพ่ีนองประชาชนทุกมิติแตบางเร่ืองเราตองมาดู
ในเร่ืองของขอบเขต  บางเร่ืองเปนอำนาจหนาท่ี  บางเร่ืองถนนบางเสนไมไดอยู
ในความรับผิดชอบขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  หรือบางเสนทาง
เปนถนนท่ีเปนโครงการท่ีจะตองประสานแผนจากพ้ืนท่ีแผนพัฒนาทองถ่ินเขา
มาเพ่ือท่ีจะใหองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุดำเนินการแกไขนะคะเราคง
ไมสามารถแกไขจัดงบประมาณหรือจัดทำโครงการท่ีอยูนอกเหนืออำนาจหนาท่ี
ขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุไปไดแตเรายินดีท่ีจะประสานใหเกิดการ
แกไขปญหาเพ่ือใหปญหาของพ่ีนองกาฬสินธุ  ท้ัง  18  อำเภอ  จากทาน
สมาชิกทาน  30  เขตเลือกต้ังท่ีไดรับความไววางใจจากพ่ีนองประชาชนใหมา
ดำรงตำแหนงและปฏิบัติหนาท่ีก็คงจะชวยกันในการแกไขปญหานะคะ  ใน
เบ้ืองตนในวาระน้ี  ดิฉันขออนุญาตวาขอเสนอทานประธานใหจัดทำในเร่ืองของ
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การเขียนกระทูเพ่ือสอบถามรายละเอียดกับคณะผูบริหารเพ่ือจัดเตรียมมา
ดำเนินการในการท่ีจะตอบคำถามใหทานลำดับตอไปคะ  ขอบคุณคะ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ครับขอบคุณทานนายกนะครับ  ทานสมาชิกทานใดท่ีมีความประสงคท่ีจะ 

ต้ังกระทูถาม  ใหขอแบบฟอรมท่ีสำนักงานเลขานุการ  อบจ.  ไดเลยนะครับ  
กระผมขอนัดการประชุมสภา  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 คร้ังท่ี 2 ประจำป  พ.ศ.
2568  เปนวันพุธท่ี  26  มีนาคม  พ.ศ.2568    
เวลา  13.30  น.  ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
การแตงกายชุดสภาพนะครับ  ขอใหทานเขาประชุมโดยพรอมเพียงกันนะครับ  
วันน้ีไดประชุมกันมาเปนเวลาอันพอสมควรแลว  กระผมขอเลิกการประชุมครับ 

 
เลิกประชุม      16.00  น. 
 
 


